TARI - ESEMPIO DI CALCOLO DELL'ECCEDENZA

Abitazione di 100 mq con garage di 15 mq e cantina di 10 mq con famiglia di 4 componenti. Quota fissa = 2 euro a metro quadrato, quota variabile = 141
euro

Quota fissa Quota variabile Totale euro
CALCOLO CORRETTO

2 euro ¥ 125 metr

quadrati = 250 europ 141 391

euro

CALCOLO ILLEGITTIMO

2 euro x 100 metr

Appartamento quadrati euro 141 341
= 200 euro
2 euro ¥ 15 metr quadrati

Box eurg 141 171
=30 eurp

2 euro ¥ 10 metri quadrati
Cantina eurg 141 161
= 20 eurp
673

Eccedenza =€ 282



